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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تمشهمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
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 )دوازدهم( انسانيعلوم 
  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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/,2 91  

/,1 948 1  
  :كنيم ي

  ي سال دوم

,
,

= 2 156
1 

  . كنيم ه مي

   سال سوم

,= 1 948
1 

 در هر سال
  م سال دوم
   سال سوم

  :   ند بود

ي مصرفي 
ان بعضـي     

  . شوند  مي

شـود   جا مي

نه ـ درس    

 نيروي كار 

  دوم

,2 156  6
,1 694  1

د را محاسبه مي

نرخ رشد اسمي 

,
,
− =6 1 54
54




 رشد را محاسبه

نرخ رشد واقعي

/ ,
,

− =8 1 1 694
1 694

مقدار تورم د =
,= 2 تورم 156
,= 2 91 تورم

 شرح زير خواهن

ت و نوع كالاهاي
د و در ايـن ميـا

 148(  
هستند، انتخاب

ج ت راست جابه

صـرف مسـئولان

طور كلي عرضة

14(  

  اول

,1 54 6
,1 54  4

ي فرمول نرخ رشد

=   سال دوم

,
=616 4

1 54 1


 
فرمول زير نرخ

ن =ر سال سوم

/
,

= =254 1 1
1 694 1

  :كنيم ي
=در همين سال 

,− =6 1 694 4
/ /,−6 1 948

 مطرح شده به

 

ها، كيفيت  ويژگي
شـوند تلـف مـي    

صفحة.   (ست
كه نادرست ه) 4

 امكانات به سمت

 
(  

مص: س سـيزدهم   

 رشد كند، به ط
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  ل
  سال  

  ت اسمي

  ت واقعي
فته و با بكارگيري

رقيمت اسمي د
  )ال قبل

%= 4 

واقعي رفته و با ف

كل به قيمت در
  سال دوم

%=5 15
 
ت زير عمل مي
 قيمت اسمي د
462
/ /=1 962 5

هاي ساس گزاره

 بازسازي: د آن

و ملاحظة) ها ن
رداري صـحيح ت
متوسط جهاني ا

4(و ) 2(، )1(ي 

كل منحني مرز

 )160صفحة (
)152صفحة . (ت

صل چهـارم، درس
  )گذاري رمايه

ت در طول زمان
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توليد كل
          
به قيمت

به قيمت
ر رديف اسمي رف

توليد كل به ق -
سا(ت سال پايه 

 كل در رديف و

توليد ك -ل دوم 
مت واقعي در س

صورت ترتيب به به
توليد كل به −

است كه بر اس» 6 
  

ي خريدن مجدد
   

 خرج كردن آن
بـر ، بدون بهـره 

 بسيار فراتر از م
هاي است؛ گزينه

شد اقتصادي، ك

. (هية بيمه است
مدت است  ميان

نات توليد ـ فص
 خطرپذيري سر

ال، اگر جمعيت

دوازدهم؛ علوم ان

  :س

عداد توليد كل در

-) سال قبل(يه 
قيمت  ليد كل به

راغ اعداد توليد

قعي در سالت وا
توليد كل به قيم

ي دوم و سوم ب
−همين سال  در

6ب«لانه، روش 
ه مصرف كردن

ي خراب به جاي
)149صفحة (ف 
يا همان الگوي(

هاي توليد شده
غذايي در ايران

هاي نادرست ا ه

يدي و رشاي تول
 

ساس نياز به ته
به لحاظ زماني

 الگوي مرز امكان
ـ بيمه و پوشش

ست؛ براي مثاع ا

سنجش د

برهمين اساس. 

 اسمي به سراغ اع

ه قيمت سال پاي
تول

شد واقعي به سر

ليد كل به قيمت
ت

ها  تورم در سال
 قيمت واقعي د

ي مصرف مسئولا
بهينه:  و نوشابه

ماشين لباسشويي
بازمصرف :پشتي

(ي افراد جامعه 
ه بخشي از كالاه
 كه اتلاف مواد غ
نظر سوال، گزار

ها زايش ظرفيت
 )119صفحة (

رپذيري پايه و ا
انداز مورد نظر ب 

16(  
بررسي رشد با 

انداز ـ رنامة پس

فزايش در منابع

    
 

توليد هستند) ت

حاسبة نرخ رشد

توليد كل به

 محاسبة نرخ رش

تول

 محاسبة مقدار
توليد كل به →

  .رست است
هاي ز انواع روش

ريدن فست فود
تفاده كردن از م
پ ر جين به كوله

هدة رفتار مصرفي
ت كه همه ساله

ن داردشان از آ
 به اينكه مورد ن

  :ها نه
زيرا با افز ؛ است

. (ك نقطه از آن
زيرا خطر ؛ است
زيرا پس ؛ است
60صفحة . (ست

: درس يازدهم
عيين هدف و بر

 .رست است
شد اقتصادي، اف

www.sanjeshse

ثابت(واقعي 

براي مح) الف

براي) ب

براي) پ
→

در 1گزينه  .2
از يكي) الف

اقدام به نخر
تعمير و است
تبديل شلوار

با مشاهد) ب
توان گفت مي

ها نش گزارش
با توجه) پ

بررسي گزين
نادرست) 1

و نه فقط يك
نادرست) 2
نادرست) 4
درست اس )3
فصل سوم،(

تع: چهاردهم
در 4گزينه  .2

يك منشأ رش
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ماية انساني 

  صادي

ق مشاركت 
بـه بانـك،   

انـدك  ماية    

ـارم، درس       

 كه بخـش  

عات كـافي  
(  

 گـاهي در  

نـاي عـدم   

ـوان مـالي   

عايت شود 
ـمندانه در       

كنـد كـه    ي   
كـاملاً  ) 4(

ها و سرما  مغازه

استحكام اقتص: ب

از طرفي اوراق. د
 واند با مراجعـه 

 لزومـاً بـا سـرم

ت ـ  فصـل چهـ

ند، به اين معنا

عدم وجود اطلاع
)125صفحة . (د

كه) و نه اسراف

ي و ملي به معن

صرف فراتر از تـ

يح داده شده؛ رع
يج خريـد هوشـ
صـاد، اشـاره مـي

(گزينـة  . شـود  ي  

14(  

آلات، ت، ماشين
 )صادي

 و ستدهاي مناسب

بفروشدت آن را 
تو ز پيدا كند مي

دارد و بستگي 

 بـراي پيشـرفت

ي درآمدي هستن
  )و آمريكا

عدانان به دليل 
شود ستفاده مي

و(يد اشاره دارد 

  .شاره دارد

هاي شخصي مايه

رحلة چهارم، مص

  كاذب

1 (  
به تفصيل توضي
ز اصـول و نتـاي

ميدان اقتصـ در 
فرد، منجـر مـي

25/12/402شتم 

 ساختمان ادارات
پيشرفت اقتص د و

كسب و كار و داد
  ري اقتصادي

مدت  يا در كوتاه
سرماية خود نياز

يمت اسمي آن

تكـاپو: يـازدهم    

هاي تار نابرابري
نظير چين و. (د

 دولت و اقتصادد
ة درآمد خانوار ا

 )ها هك

تلاف عامل تولي

ترسي هستند، ا

كارگيري سرم  به

ريزي به مر ودجه

تبليغات ك: صول

46صفحة (ست 
 در درس سوم 

ايـن مـوارد ا. ت  
جتماعي خريدار
رفت اقتصادي ف

7 
 

مرحلة هش(نساني 

ها،  در كارخانه
رشد: س يازدهم

سب براي ايجاد ك
آو تاب:  كنند مي

  ي

ه بعد ازخريد و
رسيد به اصل س

ق مشاركت به قي

صـادي ـ درس ي

ما همچنان گرفت
گيرد عه تعلق مي
ها، اخص دهك

ه عنوان نمايندة
د  فت ـ شاخص

به ا) 2(گزينة  
   

 و غيرقابل دست

صت در جريان

مد و رسيدن بو

ن براي اين محص

اطلاعات نادرس 
خاب منطقي كه

تـر اسـت كيفيـت  
موضوع نقش اج
ر نهايت به پيشر

دوازدهم؛ علوم ان

گذاري ا سرمايه
فصل سوم، درس

دي، سازوكار مناس
و يا حتي صادر م

  دي
پايداري: ت دارند

تواند بلافاصله مي
ب آن قبل از سرر

راي خريد اوراق
15(  

و اسـتقلال اقتص
 

د بالايي دارند ام
حدودي از جامع
دها و ارزيابي شا

اي به كاف هزينه
گيري پيشرف دازه

.نيستند  اسراف
.يشگيري است

غيرقابل اجتناب

گرفتن هزينة فرص
  .ت

ها نسبت به درآ
148(  

ن كيفيت ممكن
 

:ن اين محصول
 اصول يك انتخ
 محصـولات باك

به م) 2(ر گزينة 
معه است كه در

سنجش د

هاي فيزيكي با ه
) (118صفحة (

هاي توليد  شركت
 خود را تأمين و

ثبات اقتصاد:  رها
ي قدرت مقاومت

  )157و  155 
:  

صاجب سهام نم
ت و اگر صاحب

  )156حة 
ماية مورد نياز بر

57صفحة . (ريد
تصاد مقاومتي و

 )راق مشاركت

رآمدرچه رشد د
 فقط به گروه مح
يت توزيع درآمد
ي نباشند، از شك

هاي اند شاخص 

مصاديقي براي 
ب و غيرقابل پي
ي هدررفته كه غ

:  
زيرا درنظر نگ ؛ت

ري سرمايه است
ه تر بودن هزينه

8صفحة . ( است
 در مورد بالاترين

 نمايي  بزرگ: ن
دن و گران شدن

دهوشمندانه، باي
جويي و خريد ه

در .ح شده است
ت اقتصادي جا

    
 

سرمايه. يابد  مي
. (يابد فزايش مي
  . رست است

ن قدرت توليد در
حراني نيازهاي

ارها و باز  قيمت
هاي اقتصادي ك
  )118و  11

  :اي درست
صفحات) (2(و 
:هاي نادرست نه

 است زيرا اولاً ص
ريد و فروش است

صفح(. را بفروشد
زيرا سرم ؛ است

راق مشاركت خر
اقت:  درس دهم

خريد سهام ـ اور
 .رست است

ي از كشورها اگر
وت ايجاد شده

در بررسي وضعيت
ت شكاف درآمدي
: درس يازدهم
 . رست است

)4(و ) 2(هاي 
د غيرقابل اجتنا

هاي يز به هزينه
:هاي نادرست نه

ف استراي اسرا
كارگير ها در به ت

زيرا بيشت ؛ است
صاديق اسرافم

 كردن مشتري د
كز با مصرف آن
بني بر ناياب شد
ريد آگاهانه و ه
ن انتخاب، صرفه

مطرح) 3(و ) 1(
ر گرفتن پيشرفت

www.sanjeshse

هم افزايش
با آموزش اف

در 1گزينه  .2
بالا بودن) الف

در شرايط بح
ثبات نسبي

در برابر شوك
1صفحات (

ها گزينه) ب
و) 1(گزينة 

بررسي گزين
نادرست) 3

نيز قابل خر
اوراق خود ر

نادرست) 4
توان اور نمي

فصل سوم،(
خ: چهاردهم

در 3گزينه  .2
بسياري) الف

بزرگي از ثرو
هرگاه د) ب

قادر به ثبت
فصل سوم،(

در 2گزينه  .2
ه گزينه) الف

جريان توليد
ني) 4(گزينة 

بررسي گزين
مثالي بر) 1

رعايت الويت
نادرست )3

است كه از م
متقاعد) ب

افزايش تمرك
اطلاعاتي مب

براي خر) پ
كه نتايج اين

(هاي  گزينه
همان درنظر
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  سود سالانه

  سود ماهانه

ود ماهانـة   

، مشـمول       

هـا و   هزينه

  .باشد د مي

  ازاد درآمد

  ازاد درآمد

 خمس =

 ارزش پول 
ر حات و امو

اري گذ مايه

هـاي   سـك  

  .ت است
 بيشـتر از  

  )سعة انساني

= 1 8  كل س
, ,= 21 6

12
  س

در نتيجه سـو. د

ـا بخشـي از آن
  )ري در بانك

ريزي ه ير برنامه

اي نياز به خريد ئله

  :م داشتخواهي
ما= درآمد  -ها  

, ,= 8    ما

1×)داز سالانه
5

انداز و حفظ س
وري مثل تفريح

خود در اين سرم

گـذاري و ريس يه  

وليه توسط شركت
شود ممكن است

14(  

  

ا ـ شاخص توس

, , ×     
, ,=1 8   

كند و تغيير نمي

داشـت همـه يـ
گذار سپرده: مده

هايي نظي فعاليت

چه مشكل و مسئل

گيرد، بنابراين خ
مجموع هزينه

  .ود
, ,− 76   

اند پس+  درآمد 

جه به وظيفة پس
هاي غيرضرو ينه

 )خارج

گذاران به ميل خ

ينـد سـرمايآز فر

ن قيمت عرضة او
ش كت تعيين مي

  )گذاري

25/12/402شتم 

)ئولانهصرف مس

ها شاخص دهك

  : به شود
% ,× =2 21 6

,ومان      

بت است وين، ثا

 باقي بمانـد، برد
رم، درس چهارد

 درآمد است و ف

ي واقعا براي رفع چ
 )ي در مخارج

گ  فرد تعلق مي

لانه محاسبه شو
, = 4     

= ×1
مازاد( 5

با توج(نداز خود 
كند يا از هزي ت 

ي در برنامة مخ

گ ت چون سرمايه
  .گذارند ي مي

زش و آگاهي از

رگة سهام و همان
 با عملكرد شرك

گ انداز و سرمايه س

8 
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  )142فحة 
هاي فروش ـ مص

فت اقتصادي ـ ش

ي سالانه، محاسب
6,ن       

تو

 دورة زماني معي

 بايد در حساب
فصل چهار)  (1

به حفظ و رشد

كنيم يعني عريف
گيري تصميم: هم

انداز سالانة  پس

صورت سالا يد به
  , ,4      

, ,× 34     

ان يا از محل پس
ها را پرداخت زينه

يين سال خمسي

تر است هزينه كم
هاي سهامي كت

د ولي بدون آموز

درج شده روي بر
عدي و متناسب

سپ: س چهاردهم

دوازدهم؛ علوم ان

صف. (رست است
ه مندانه ـ روش

گيري پيشرف دازه

دا بايد سود كلي
تومان

ت، نرخ سود در

ني تعيين شده
55صفحة . (شود

گذاري مربوط ب

ت كه مسئله را تع
 ـ درس سيزده

درآمد سالانه و

داده شده كه باي
تومان  

, ,= 6 8   

شده، فرد بايد ي
، اين هز)بيني ش
  )134و  13

ها و درآمد ـ تعي

تر و ك الي راحت
را در اختيار شرك
صي خاصي ندارد

  .يابد ش مي
سمي كه قيمت د

هاي بع  و فروش
صل چهارم، درس

سنجش د

كند و نادر ح مي
خريد هوشم: هم

  

هاي اند شاخص 

سود ماهانه، ابتد

گذاري بلندمدت
  .هد كرد

 پايان دورة زمان
شو ي از سود مي

گ انداز و سرمايه س
  .باشد ج مي
اي اين است مقايسه

بندي بودجه: هم
 

ل باقي مانده از د

صورت ماهانه د ه

تومان   

بيني نش هاي پيش
ي غيرقابل پيش

33صفحات . (د
ه ثبت هزينه: هم

سي به منابع ما
ه سرماية خود ر
ه مدرك تخصص
اين بازار كاهش

قيمت اوليه يا اس: 
ي كه در خريد

فص. (سد يا كمتر

    
 

ن موضوع را طرح
رم، درس سيزد
 .رست است

 125، 124ت 
126  

: درس يازدهم
 .رست است

دست آوردن س ه

گ هاي سرمايه ب
د تغييري نخواه
ي كه سپرده تا

ست رفتن بخشي
 .رست است

هايي نظير پس ت
ف مربوط به خرج
ين گام در خريد م
م، درس دوازده

. رست است
 به مجموع پول

انداز به د كه پس

13(  
ها ت بروز هزينه
هاي جبران هزينه

 يا صرفنظر كند
م، درس دوازده

 .رست است
ر سرمايه دسترس
ه و بدون واسطه
 اين بازار نياز به
ان موفقيت در ا
:و نوع قيمت دارد

ه يا قيمت بازاري
ي به فروش برس

www.sanjeshse

برعكس اين
فصل چهار( 

در 3گزينه  .2
صفحات) الف
6صفحة ) ب
فصل سوم،(

در 4گزينه  .2
هبراي ب) الف

در حسا) ب
دريافتي فرد

از آنجايي) پ
جريمة از دس

در 1گزينه   .2
فعاليت) الف

نحوة مصرف
اتفاقاً اولين) ب
فصل چهار(

در 3گزينه  .2
خمس) الف

ـ دقت كنيد

38صفحة ( 
در صور) ب

در راستاي ج
خيريه كسر

فصل چهار(
در 2گزينه  .2

در بازار) الف
شركت كرده

ورود به) ب
موجود، امكا

سهام دو) پ
قيمت ثانويه
قيمت اسمي
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آقاي  ختي

  ندة خالص

  لص سالانه
  .ت

  هاي سالانه

  هاي سالانه

پوشـش     و 

السـير   يـب 

كند بيـك   

  .دارد

....) سـفال و 

هنگ ايثار 

 

هاي  سبك

پرداخخمس زان 

كل مان=  5×ل

كل درآمد ناخال 
ي سالانة او است

ه هزينه =لص 

ه ميانگين هزينه

بيمـه: چهاردهم 

 )، آسان8

حبي) ثـر سـاده  

اسـك(ي عباسـي   
  )84 متوسط

آميزي ند حس» 

 
شه، پل، بخيه، س

 از شهادت و فر

)س دهم، آسان

نگ، گرايش به

14(  

و با توجه به ميز

= ميزان فصل 5

, ,= 56 25 ك
هاي ماند هزينه مي
درآمد ناخال –ص 

= 45
12
 م

ذاري ـ درس چ

82ص  - 2دبي 

نث -ه شوشـتري  

عـالم آراي) بين  
،  ، 83صفحات 

»بوي زلف«يب 

 .ك هندي است
كت، قالي، شيش

 )ط

ماعي، استقبال

درس - 3ن ادبي 

ويژه بعد از جنه

ليون
 ماه

25/12/402شتم 

شود و حاسبه مي

, ,×5 45   

× =12  
كم كنيم آنچه مي

صلماندة خا =

,= 37 5  

گذ نداز و سرمايه

علوم و فنون اد (

قاضي نوراللّه(ن 

نثـر بينـا -وملو
ص - 2ون ادبي 

 دقت كنيد تركي

  .ت
هاي ادبي سبك

نزاك(غاتي مانند 
رس دهم، متوسط

عدالتي اجتم بي

علوم و فنون. (ت

د اما به تدريج به

 

 ميل

9 
 

مرحلة هش(نساني 

د خالص فرد مح

  :  است با
,= 225  

, ,675     
سبة ماليات را ك

675ميليون  

,تومان    

ان مة مخارج پس

.ه ويژگي زباني

المؤمنين مجالس

حسن بيگ رو( 
علوم و فنو) (ساده

شود و بايدنمي

هندي است بك
هولاني از ويژگي
 هندي كاربرد لغ

در - 2ون ادبي 

ستيزي، مبارزه با
  .ي است

ب اسلامي است

شود ميتان ديده

 و فنون ادبي

دوازدهم؛ علوم ان

 1
ماندة درآمد 5

 خالص او برابر
,ن       

  :رابر است با
تومان  

ص او قبل از محاس
225−ميليون 

 خمسي در برنام

ك هندي است نه

م –) نثر مصنوع

التواريخ احسن –
نثر سا - خ بهايي

ك هندي ديده ن

هاي ادبي سب گي
هاي طو رد رديف

ني شعر سبك
لوم و فنوع. (شت

قيات، استكبارست
ة انقلاب اسلامي
ي نثر دورة انقلاب

هاي جديد داست

 علوم

سنجش د

دانيد خمس از

ت كه كل ماندة
تومان
طول يك سال بر

رد ماندة خالص
=يون  45  م

تعيين سال: هم
  

 
كري شعر سبك

 

ن -وردار فراهي 

–) نثر مصنوع -
شيخ(ع عباسي 

هاي سبكويژگي

 دارد كه از ويژگ
يف است و كاربر

هاي زباز ويژگي
 در شعر راه داش

 دعوت به اخلاق
مضامين نثر دور

هاي فكريگييژ

هدوري از سبك

    
 

 .رست است

د طور كه مي مان

وان نتيجه گرفت

ص ايشان در طو

رآمد ناخالص فر
ميلي

 159(  
م، درس دوازده

)گذاري  سرمايه

. رست است
هاي فكاز ويژگي

. رست است
  :ت

ميرزا برخو(وب 
  )نثر بينابين -

 :د نادرست
-وحيد قزويني 

جامع -) ثر ساده
 . رست است

كدام از ونه هيچ
 :ها ر گزينه

 اسلوب معادله
رديف) د چه كنم؟

؛ از»شيشه«اژة 
اين زمان كمتر
  . رست است

جهي به ماديات،
طن از وطن از م
گي مربوط به وي

 . رست است
  :ها گزينه

نخست انقلاب د

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3

هم) ب) الف

تو ناظمي مي

درآمد ناخالص

كل داگر از 

صفحة) (ب
فصل چهار(

خطرپذيري
 

در 3گزينه  .3
اين عبارت ا

در 4گزينه  .3
موارد درست
محبوب القلو

-خواندمير (
اصلاح موارد

(نامه  عباس
نث -تركمان 

در 2گزينه  .3
در اين گزين
بررسي ساير

اين بيت) 1
شودمي) (3
كاربرد و) 4

است كه تا ا
در 4گزينه  .3

توج بي) الف
و دفاع از وط

اين ويژگ) ب
در 1گزينه  .3

اصلاح ساير
در دهة ن) 2

erv.ir
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 از انقـلاب        

 )متوسط

  .دادند
علـوم و  .(د  

 

رس نهـم،  

» 3«گزينه 

اي روز . (د  

ي از آثـار بعـد

درس هفتم، مت - 

  .ب آغاز كرد
ليت خود ادامه د

آغـاز كـرد ـلاب  

)هفتم، متوسط

  ه از زلف
د - 2ون ادبـي    

ب كشيدن در گ

سـتعاره هـم دارد

  .ست

14(  

  . كوتاه است
گـاهي در برخـي

 )ط

  .د

- 3 و فنون ادبي 

خود را در انقلاب
ل گذشته به فعالي
 خـود را در انقـ

درس ه - 3دبي 

  ت 

 و سنبل استعاره
علـوم و فنـو(ن  

  .ت است

  .د
و نقش بر آب» 2

اس. ناسـب دارد       

ضافة استعاري اس
.  

25/12/402شتم 

يشتر از داستان
جـود داشـت و گ

، متوسط102،  1

ثار منثور هستند
  .ستند

علوم(ر هستند 

د كه كار ادبي خ
ب به همان روال
بود كه كار ادبي

علوم و فنون اد(

استعاره از صورت
  ه از ابرو

 استعاره مكنيه
ستعاره از دهـان

متفاوت 4گزينه 

 )دشوار

شوددن ديده مي
2«گزينه دن در 

 )م، متوسط

ـا ارديبهشـت تن

دل شام اض. دن
نجات يافتن:دن

 

10 
 

مرحلة هش(نساني 

  . شود
هاي بلند بيشتان

بل از انقلاب وج
01صفحات  - 

ساير آث. ي است
ر آثار منثور هس
ت، ساير آثار منثور

اخه جوان بود ش
كه بعد از انقلاب
ي شاخه جوان بو

. ( اسلامي است

و سمنزار ا وري
 و كمان استعاره
زن تشخيص و

دان و لعل اسز دن

كار رفته در گ  به

درس نهم، د - 2

 كار بيهوده كرد
باد در قفس كرد

درس دوازدهم -

ر نيسـت كـه بـ

ايه از منتظر بود
جان به در برد: ه

)، دشوارركيبي

دوازدهم؛ علوم ان

شهن بيشتر مي
 گرايش به داست

ثار قب، در آ)يسم
3 و فنون ادبي 

وسوي گرمارودي
پور است؛ سايرن

مان هراتي است

از انقلاب يعني
شود كحسوب مي

د از انقلاب يعني

عر دورة انقلاب

از زلف و گل سو
 استعاره مكنيه
م ؛ نرگس غمزه
 و در استعاره از

ت؛ كه با استعاره

 

2م و فنون ادبي 

كنايي با مفهوم
اون كوبيدن و ب

- 2و فنون ادبي 

مـاه آن مـدنظر

 گوش بودن كنا
كنايه. ناجوانمرد

تر. (تعاري است

سنجش د

 جريان سيال ذ
يان دهة شصت

اوماني(گرايانه  ان
علوم. (شود مي

شعر سيد علي مو
 شعر قيصر امين
مجموعة شعر سلم

وم شاعران بعد ا
ن گروه دوم مح
سوم شاعران بعد

  )سان
 

هاي شعمايهرون

و عنبر استعاره ا
 اول تشخيص و
 استعاره از چشم
تعاره از معشوق

 
عاره آشكار است

  .ه آشكار است
 .تعاره آشكارند

  . آشكارند
علوم. (هان است

 
عبارت ك» 4«نه 

آب در ها 1ينه 
علوم و. (هستند

معني نام م. دارد

 
مه چشم و همه

ن -2برادر ناتني 
اضافه است) چوب

    
 

نويسي مانندان
 دهة پنجاه تا پاي
ري تفكرات انسا
مرنگ مشاهده

 . رست است
  :ها گزينه

مجموعة شع: سبز
مجموعة: ز دهم

مج: خانة خورشيد
 . رست است

قزوه از گروه سو
منزوي از شاعران
هراتي از گروه س

، آس76صفحه  3
. رست است

گ شهادت از د
 . رست است

  :ها نه
سنبل و. ره دارد
مصراع. ره دارد
نرگس ا. ره دارد
بت است. ره دارد

. رست است
استع» صنم«ل 

استعاره» سرو« 
است» عندليب« 

استعاره»  بادام
استعاره پنه» ك

. رست است
جز گزين ها بهينه

د دميدن در گزي
ر بيهوده كردن ه

 . رست است
ايهام تناسب د: 
 (  

 . استعاره دارد
ه راه بودن و هم

ب -1: ايهام دارد
حافظة چ( دارد 

www.sanjeshse

جديد داستا
از پايان) 3
كارگيربه) 4
اي كم گونه به

در 1گزينه  .3
اصلاح ساير

صداي س) 2
ظهر روز) 3
دري به خ) 4

در 2گزينه  .3
عليرضا ق) 1
حسين م) 3
سلمان ه) 4

3فنون ادبي 
در 3گزينه  .3

تكريم فرهنگ
در 1گزينه  .3

بررسي گزين
استعار 4) 1
استعار 2) 2
استعار 3) 3
استعار 3) 4

  )دشوار
در 4گزينه  .4

در بيت سؤا
و» ماه«) 1
و» گل«) 2
شكر و«) 3
اي خاك«) 4

در 4گزينه  .4
در همة گزي
بر آهن سرد
كنايه از كار

در 1گزينه  .4
:اسفند) الف

)ارديبهشتي
اغراق و) ب
چشم به) پ
: نابرادر) ت
استعاره) ث

erv.ir

36

37

38

39

40

41

42



 

ت مراعـات    

ناسب دارد 

تـاه تلفـظ   
ن اختيارت 

ي دوگانـه؛   
لن مفاعـلُ   
ـراع اول از    

ختيار ابدال 

دال پايـاني     

 

در ايـن بيـت. رد 

ست كه با اياز تن

 .)دارد» 

كوت«تيار زبـاني  
اند و اگر اينرفته

بنـديشرط دسته
مسـتفعل» «ث«

 ركـن دوم مصـ

م مصراع اول اخ
  .)د

اختيـار ابـد» 3

  )، متوسط93

14(  

شكر تناسـب دار

مود مد نظر نيس

  

»مفعولن«به » ن

دوم بيت دو اخت
قرار گر» ششم«

 

ش: يادآوري. (رد
«بيت .)/ باشد» 

ن ابـدالن چـو 
 .)شتباه كنيد

 كه در ركن دوم
هم بررسي كنيد

و2« در گزينـة     

3ص  -2و فنون 
  

25/12/402شتم 

ت كه با قند و ش

عني سلطان محم

)ركيبي، دشوار

مفتعلن«ر ابدال 

ن كه در  ركن د
«و » پنجم«اي 

)، متوسط92ص 

نة هجاها را ندار
متفاوت«ن دوم 

مة بيت دقت كن
اش» فعلن فعولن

ه داشته باشيد
س ادامة بيت را ه

تـه اسـت كـه

علوم و( .ن است

11 
 

مرحلة هش(نساني 

ن مد نظر نيست

  حيا  بي
محمود در معن. د

تر(ن گريه كردن

ت اختيار اول بي

شته باشيد چون
يب در هجاهاترت
 .خواهد بود 

ص - 2 و فنون 

بندي دوگان سته
و ركن» ستفعلن

به وزن ادام: جه
مستف«ن دولختي

توجه. (ختي است
پس. كندشوار مي

كار رفت به» فعلن

  . ست

، ناهمسان»فعولن

دوازدهم؛ علوم ان

رد معني مزه آن

كنايه از:  دريده
ام تناسب دارده

ر توصيف ميزان

ركن. (يه است

 حتماً توجه داش
تشود كه به مي
»مستفعلن«م  

علوم(» فاعيلن

ايط دست و شر
مس« اولين ركن 

توج. (است» علن
كن اول را با وزن

  »اعيلن
  

همسان دولخ» 
يافت وزن را دش

فعلاتن مفاعلن ف

  »  لن
اس» ول مفتعلن

  »  فعَل
مفعولُ مفاعلن ف 

سنجش د

 
يهام تناسب دار

دارد؛ چشم) ص
ايه. د و اياز دارد

  . است
د: اغراق -كنيه 

 
پاو همسان تك

  »ن
به ادامة بيت(» 

ديده» ف همزه
، وزن  ركن دوم

مفعول مف«= » ن
 

اس» علن مفاعلن
باشد؛» مفعول«

علات مفاعيلُ فاع
شود دو ركث مي

مفعول مفا= لن 
»مفعولُ فع لن 

  »مفعولُ فعَل
  ) دشوار

 مفاعلن فعلاتن
جود دارد كه دري

مفاعلن ف«سان 
 
 

  :ي
مفعولُ فع=  فع

مفعو= علن فعلن
  »ع لن

مفعولُ= لُ فع 
=اعلات مستف 

    
 

. رست است
ا» شور«نه واژة 

 .شود مي
تشخيص( مكنيه 

ه داستان محمو
يده آن مد نظر

استعاره مك: ن ابر
. رست است

و» مفتعلن«كرار 
  :  ساير ابيات

مستفعلن فاعلاتن
»مفتعلن مفاعلن

حذف«و » ت بلند
ن رعايت نكنيم
مستفعل مفعولن

. رست است
مفتع«تكرار » ب
«يا » مستفعل«

مفعول فاعلا= عل
باعث» فعولن«ه 

  : ابيات پاسخ
مستفعلُ مفعول«

=مستفعلن فع 
م= مستفعلُ فع 

،89ص  - 2ن 
 . رست است

مفاعلن فعلاتن
وج» مفعولن«ه 

  :  ساير ابيات
ها وزن ناهمس ينه
 .دارد» فع لن«

)93ص  -2ن 
 . رست است

 ابيات پيشنهادي
مستفعلن«كرار 

مستفع«وم تكرار
فعلات فع«كرار 

مستفعل«تكرار  
مستفعل فا«جم 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
در اين گزين
نظير ديده م

استعاره) 1
تلميح به) 2

معني پسند
لاف زدن) 3

در 3گزينه  .4
وزن بيت تك
بررسي وزن

م«تكرار ) 1
م«تكرار ) 2

شدن مصوت
را در خواندن

م«تكرار ) 4
در 3گزينه  .4

ب«وزن بيت 
اولين ركن 
مستفعلن فع

به» مفاعلُ«
بررسي وزن

«تكرار ) الف
م«تكرار ) پ
م«تكرار ) ت
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
م«وزن بيت 

به» فعلاتن«
بررسي وزن
در ساير گزي

«به » فعلن«
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
بررسي وزن

تك: بيت اول
وزن بيت دو

تك: بيت سوم
:بيت چهارم

وزن بيت پنج

erv.ir
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 .است» لن

جـاي بلنـد        

پاياني هـم  

  .   ت

نيد كه در 
(.  

ع يـك، دو   

در هجـاي  

   اول 

كـن سـوم   
     UU 

ك باشـد و    

ص  - 2ي 

ـل و خـرد      

فعول« ركن آخر 

ـوم معـادل هج

 . رباعي است
وزن اركان غير پ

استابدال شده» ن

توجه كن. (ستند
.استابدال شده 

كن آخر مصـراع

دحـذف همـزه    

در مصراع»  لن

ن دوم و آغاز رك
.) ادرست است

گار گناهـان پـاك

علوم فنون ادبي (

د و در بنـد عقـ

14(  

ه در برش دوم

مصـراع اول و سـ

اين وزن ويژة. 
در اين و. (است

مفعولن« ركن به 

چهارهجايي هس» 
»فع لن«د در 

پايه از ركتك سان

) /خـدمت او (  

فع«به » فعلن«

اور در پايان ركن
بيت ناتيار وزن 

باشد بايد از زنگا
 )متوسط

.گذراندگي مي

ك هشـياري كـرد

25/12/402شتم 

است كه» فعولن

 

شـيدة پايـان مص

اخته شده است
قلب شده» لات

هجاي بلند، اين

»فعلاتن«زن  و
ه يك هجاي بلند

كه در وزن همسا

 .رده است

وم مصـراع دوم

«ابدال )  2صراع 

  »تفعلن فعَل
يا دوهجاي مجا 

مد اما بدون اخت

كنندة حقايق ب س
، م75ص  - 2ي 

رش را به بيهودگ

يد تركاشقي با

12 
 

مرحلة هش(نساني 

مفاعيلُ مفاعيلُ ف

 »اعيلُ فاعلن
)، متوسط2و3 

ند و هجاهاي كش

پايان مصراع سا
فاعلا«به » تفعلُ

»را» فاعلات(. 
به يك ه» ستفعلُ

ها بره ساير پايه
به» فعلن«كوتاه 

 داشته باشيد ك

آور» فاعلاتن» «

فه در هجاي سو

ن اول هر دو مص
  )شوار

علن مفاعلُ مست
»فعولن«به » لُ
دست خواهد آم ه
 

ي اينكه منعكس
فنون ادبي علوم(

اشق نباشد عمر

ت كه در آيين عا

دوازدهم؛ علوم ان

مفعولُ مف= ستف 

  »ولن
عولُ فاعلات مفا
ز علوم و فنون

ختيار زباني ندارن

هجايي در پ تك
مست«جاي مياني 

«قابليت قلب به 
مس« كوتاه پاياني 
 )شتم، دشوار

ست در حالي كه
 كه دو هجاي ك

توجه. (ده است

»فعلاتن«جاي  ه

كوتاه كسرة اضاف
  )ه زرقسـ

ي فعلاتن در ركن
جم و هشتم، دش

مستفع= ُ فاعلن 
مفاعل«ع ابدال 

د، همين وزن به
 )شتم، متوسط

ست كه دل براي
. (خ يار را بنمايد

ت كه هركس عا

اين است 2زينه 

سنجش د

 
علُ مستفعلُ مس

  
مستفعلُ مفعو=  

مفع= فعلن فعَل 
تر كيبي ا(»     

ها هيچ اخصراع
  ) تَند

علُ با يك ركن
جايي دو هج جابه

را دارند و هم قا 
تبديل دو هجاي
رس پنجم و هش

 
اس) فعلن(جايي 

جايي است چرا
  : هاه

ساخته شد» لاتن
 .)شود

ي دوم و سوم به
  

كميت مصوت ك
همه=  زرق اسـ 

فاعلاتن به جاي
درس دوم و پنج

فاعلات مفاعيلُ 
 ركن دوم مصراع

داشته باشد) لُي
درس دوم و هش

 
اين اس» پ«و » 
تواند عكس رخ ي

اين است 1زينه 

جز گز ها به زينه

    
 

. ت استرس
مستفعلُ مستفع
: در ساير ابيات
مفعولُ مفاعيلن
لن مفاعلُ مستف
»مفتعلن مفاعلن
 .رست است

مص. درست است 
تَ -شمع . (شوند

  : هار گزينه
تفعت از تكرار مس

م بيت دوم با جا
»مفعولن«ل به 

سوم بيت دوم با ت
، تركيبي د3ن 

. رست است
هجها سه مصراع

ع اول ركن دوهج
لاعات ساير گزينه

فعلا«رار كر از ت
تواند حذف شمي
هايمصراع ز آغا

: ختيارات بيت
تغيير ك) 1: اني 

همه(صراع دوم 
آوردن ف) 1: زني
تركيبي د -3ن 

 .رست است
مفعولُ«ت بيت 

ه باشيد كه اگر
يفاعفاعلات م در
تركيبي د -3ن 

. رست است
»الف«رك بيت 

ارزده است نمي
 . رست است

 سؤال و بيت گز
 )ط

 . رست است
 سؤال و همة گز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
م«وزن بيت 

بررسي وزن
م«تكرار ) 1
مستفعل«) 2
م«ار تكر) 4

در 4گزينه  .4
»4«گزينة 

ششمرده مي
بررسي ساير

وزن بيت) 1
ركن دوم) 2

قابليت ابدال
در ركن س) 3
علوم و فنون(

در 4گزينه  .5
ركن پاياني
پايان مصراع
بررسي اطلا

وزن شعر) 1
يا سه هجا م

شاعر در) 2
بررسي اخ) 3

اختيارات زبا
دوازدهم مص
اختيارات وز

علوم و فنون(
در 2گزينه  .5

وزن درست 
دقت داشته(
» ـ+ تد» م
علوم و فنون(

در 3گزينه  .5
مفهوم مشتر
دلي كه زنگا

در 1گزينه  .5
مفهوم بيت

، متوسط75
در 2گزينه  .5

مفهوم بيت
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  . دند

ـد بحـران    

  .صادي است
  )95و  9

كـه از نـوع    
ري شـكل  

برخـي از  . 
خـوداري   م     
تا پيش از  

ي از دسـت   

ب اسـلامي  

  .گرفتند مي
 اسـتقلال   

  .دود شد
ـوال رفـت      
ديگـر نيـز    

  .ست

هـا باعـث    

  )91و  90

( 

بيح خدا نبودتس

ران باعـث پيونـ

هاي اقتص ي بحران
3، صفحات 11س 

هـا، بلك تيزي آن 
دار تي و سـرمايه   

.اركسيستي بود
ي دينـي مـردم
.ك شرق بودند

هاي اسـلامي ور

انقلاب. گرفتند ي
  .ر گرفت

مي قرار ) نه غرب( 
تند تا حـدودي

 امور طبيعي محد
 مـدرن زيـر سـ

هـاي د  فرهنـگ   

گرا مورد توجه اس

فرهنگ نميخت

0و 88 صفحات 

14(  

)، متوسط91ص 

قادر به ت) لال( 

دا وسط سـرمايه 

هاي جهاني و پيامد
، درس2شناسي  ه

سـتي م يـا اسـلام   
هـاي ليبراليسـت
وسياليستي و ما
تقيم بـا باورهـا
لوكورد حمايت ب

 خود را در كشو

مي مختلف شكل 
 جامعه را در بر

شرقك ومايت بل
ولي توانست(دند، 

12 (  

ست برداشت و به
ربي است، علـم
ي متناسـب بـا

 در مدل تكثرگر

 در آن در هم آم

،8درس  -  3ي 

25/12/402شتم 

ص - 3نون ادبي 

زباننه افراد بي

كنندگان خود تو

آشكار شدن آثار و
جامعه. (شود مي ي 

ز آنان از اسـلام
ه  اقتصادي نظام

سيوناليستي، سو
ز رويارويي مسـت

مو). التقاطي(ند 
وك شرق جاذبه

ها و احزاب مخ وه
هاي شار و گروه

گرفته و مورد حم
هنگي موفق نشد

20، ص  14س 

 داوري ارزشي دس
ي مباني غيرتجر

ت بلكه تفسيرهاي
  ) 100و 

ظ بعد اجتماعي

 فراهم كرد كه

شناسي جامعه. (ت

13 
 

مرحلة هش(نساني 

علوم و فن. (ست

هري نيست وگر

ضعيف و توليدك

 جغرافيايي علت آ
ي زيست محيطي

دليل گريز ، نه به
سبت به عملكرد

هاي ناس  انديشه
برخي از آنان از

داشتن مي ي بيان 
د با فروپاشي بلو

هاي چريكي گرو
ي بود و همه اقش

شكل گ) نه شرق
ه سياسي و فرهن

درس - 2شناسي 

د م تجربي، علم از
لم تجربي داراي

يستن طبيعت ن
و 99، صفحات 

 گروهي از لحاظ
  . است

ني بدون فرد را
 

ل تكثرگرا استمدا

  شناسي امعه

دوازدهم؛ علوم ان

 چشم معشوق اس

  .ستند
بيح با زبان ظاه

 

صادي به اقشار ض

هاي سياسي و رز
هاي ش انواع آسيب

،)گرا فكران غرب
ورهاي غربي نس
ران در چارچوب

.كردند مي طرح 
در پوشش ديني
ي جاذبه داشتند

11(  

ه بشبا جن) گي
ت و رهبري ديني

ن(ي با بلوك غرب 
گي اقتصادي نه

ش جامعه.)  (ورند

هاي علم محدوديت
ن شدن اينكه عل
 ممكن از جهان

، 12درس  -2ي 

منازعات قوي و
سازي يز همانند

گيري جهان شكل
  . سالم نباشد

يك نمونه يك مد

جا

سنجش د

  
ستي و خماري

 
  : ها 

يش خداوند هس
ين است كه تسب

)، متوسط91ص 

هاي اقتص  بحران
  . شود مي نا 

 كاهش اهميت مر
جهان باعث افزايش

متف(ن نسل اول 
ن بيستم در كشو
ي اين روشنفكر
رتوحيدي را مط

هاي خود را د شه
هاي اسلامي شور

3، ص 13رس 

نه همگ(ش، اغلب 
ردمي با مرجعيت
غلب در رويارويي
ش در قطع وابستگ
 خود به دست آو

 
 با روشن شدن مح
 بيستم با روشن
ربي تنها تفسير

شناسي جامعه (

آميز براي حل م 
آمي هاي خشونت

تباطات زمينه ش
ر كاملاً خالص و

ها در بلژي و والون

    
 

 ) عقل و عشق
توصيف مس: 2ه 

. رست است
رك همة گزينه
ات درحال ستاي
فهوم اين بيت اي

ص - 3ن ادبي 

  .رست است
شارهاي ناشي از

له فقر و غنئ مس
جهاني وي اقتصاد 

ندگي مدرن در ج
  .رست است
كرانن به روشنف

ود كه طي قرن
هاي اجتماعي كت

هاي غير  انديشه
حتي گاهي انديش
وك شرق در كش

، در2شناسي  عه
   .رست است

  :ها ر گزينه
اي آزادي بخش
قلاب فراگير مر
ي آزادي بخش اغ
اي آزادي بخش
راي كشورهاي خ

  .رست است
ستمه اول قرن بي

 نيمه دوم قرن
ن علم تجربي غر
.جود داشته باشد

   .رست است
آارهاي مسالمت

ه جمله روش از 
دن و توسعه ارت

ديگر ها  فرهنگ
ها و  ميان فلامان

www.sanjeshse

تقابل. (نبود
زينهمفهوم گ

در 4گزينه  .5
مفهوم مشتر
همه موجود

مف: 4گزينه 
علوم و فنون(
 
  

در 1گزينه  .5
انتقال فش -

اقتصادي با
گيري شكل - 
گسترش زن - 

در 4گزينه  .5
اعتراض آنان
اعتراضاتي بو

حرك. گرفت
آنان آشكارا

كردند ح مي 
فروپاشي بلو

جامع. (دادند
در 4گزينه  .5

بررسي ساير
ها انقلاب) 1

ايران يك انق
هاي انقلاب) 2
ها انقلاب) 3

سياسي را بر
در 3گزينه  .5

در نيمه) الف
در) ب و پ

آشكار شدن
تواند وجو مي 

در 1گزينه  .6
ارائه راهكا -
جداسازي -
جهاني شد -

شود كه مي
كشمكش -
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كنند امـا    ي
شناسـان   ه 

يـر سـلطه   
تارهايي بـر  
حقيقـت يـا    
ي دفـاع از    
 از گسـتره         

ي هسـتند؛    

فت مـادي  
بـا فطـرت    

 اسـت نـه   

  .تر است

ي تـوان از  
ـردم و بـر   

  )اسي

ف و تبيـين         

مي تماعي تأكيد 
جامعـه .داننـد  ي

دگان خود را زي
طه چنين ساخت

گونـه ح ي هـيچ   
بلكـه بـراي. ردازد

ود يـا فرهنگـي

  . ها است آن

هـاي طبيعـي ي  

رود، راه پيشرف ي
عادلانه بـودن، ب

  .ت
ه مدل تكثرگرا

ه يك وضعيت بهت

ين نظام فقط مي
آن با خواست مـ

ليبرال دموكر( 

كـه بـه توصـيف

14(  

ختن جهان اجت
راد را درست نمي

اند سازند جاد شده
كنند تا از سلط مي

رويكـرد انتقـادي 
ها و جوامع بپر ن

ري تحميـل شـو

ير آن به دست آ

ها يـا نـابرابري ت

مي رقابت از بين 
دليل ناع ستي به

  . گردد ي

هاي جامعه است
رت دوم ناظر به

ي براي رسيدن به

  )81و  80

در اي) موكراسي
نين و مقررات آ
 اجتماعي است

ي پديـد آمـد ك

25/12/402شتم 

افراد در ساخيت 
ها بر زندگي افر

ها ايج خود انسان
سركوبگر، تأكيد م

ردر را فـراهم آو 
 روابط ميان انسان
 يـا گـروه ديگـر

  .طه كند

 و تداوم يا تغيي

عي نتيجه تفاوت

ل اينكه انگيزه ر
ليبرالي و كمونيس

  .است
مي  حتي تشديد 

ه سط ساير گروه
عبار. شوند مي ه 

  .ته شد
هايي حل  تجويز راه

، صفحات 7س 

ليبرال دم. ( دارد
قوان)  دموكراسي

ترين ارزش مهم

شناسـي انتقـادي

14 
 

مرحلة هش(نساني 

خلاقي توانايي و 
ثير اين ساختاره
 كه به دست خ
از ساختارهاي س
تر جتماعي انساني

ها و كنشه نقد 
وهي بر فرديا گر

گري اعمال سلط

ها ايجاد شده ن

اي اجتماه ابري

دليل شود، اما به ي
كردهاي ليي روي

  

ط به پسامدرن ا
 و زباني حفظ و

ي يك گروه توس
سميت شناخته

نقد قدرت ساخت
ت جهان اجتماعي و

  .ي بود
درس - 3شناسي 

كولار و دنيوي
ليبرال (ن گفت 
آزادي م) . سلامي

ش  به نام جامعـه 

دوازدهم؛ علوم ان

سان تفسيري بر
ي اجتماعي و تأث
 ساختارهاي آن
ت انتقاد علمي ا
ي ساختارهاي اج
قايق و فضايل به
 نبايد اراده فرد ي
 و بر فرهنگ ديگ

ديده توسط انسا

پندارند كه نابرا ي

مي ها يكسان  ت
 عدالت اجتماعي

.انجامند مي ست 
76 ،77 (  

 و تكثرگرا مربوط
هاي قومي گروه

ها و سبك زندگي
رانده شده به ر

  ،88  ،91(  

سفه فوكو و در ن
وضعيت موجود ج

  ها ني واقعيت
 و سوسياليستي

ش جامعه/  126ص 

ب كه رويكرد سك
ت حقيقي سخن

جمهوري اس(د 

شناسي ز جامعه

سنجش د

 
شناس انند جامعه

ي به ساختارهاي
هان اجتماعي و

بر ضرورتنتقادي 
گيري زمينه شكل

ا براساس اين حق
ها معتقد است، 

ي خود فراتر رود
 )82، ص 7 

جتماعي اين پد
  )76، ص 7

مي ماعي چنين 

قطه شروع رقابت
 ديدگاه رويكرد
ر نتيجه به شكس

، 75، صفحات 7

به دوران مدرن
ي موجود ميان گ

ها  پذيرش ارزش
هاي به حاشيه ر

87، صفحات 8

 تحت تأثير فلس
سي انتقادي، نقد و

و بازخوا  كشف
يه انقلابي چپ

، ص15درس  -

هنگ جهان غرب
وان از مشروعيت

شو ي تعيين مي

 نوع جديدي از

    
 

  .رست است
هماسان انتقادي 

رويكرد تفسيري
تقدند گاهي جه

شناسان ان جامعه 
شگيري كنند و ز

كند تا كشف نمي
ها و فرهنگ گروه

 محدوده تاريخي
درس - 3سي 

  .رست است
فان قشربندي اج

7درس  - 3سي 
   .رست است

 قشربندي اجتم
  .اند لانه

د كمونيستي، نق
مطابق با. گردد

گار نيستند و در
7درس  -3سي 

  .رست است
سازي مربوط به د

هاي ثرگرا تفاوت
  :ها ر گزينه

سازي به معناي
ه  تكثرگرا گروه

  .سازي د
8درس  - 3سي 

 .رست است
نه از قفس پريد

شناس هدف جامعه
مرو تبيين يعني

روسي 1917تبر 
- 2شناسي  معه

 .رست است
ي سازگار با فره
تو رف زد و نمي

م الهي و اسلامي
 .استرست 

  :نادرست  رت
يريسفرويكرد ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
شناسا جامعه

توجهي ر كم
انتقادي معت

.آورند درمي
ها پيش انسان

فضيلتي را ك
ة افراد، گاراد

جغرافيايي و
شنا جامعه( 

در 3گزينه  .6
از نظر مخالف

شناس جامعه(
در 3گزينه .6

طرفداران -
عادبنابراين 

در رويكرد -
گ مي مسدود 

انساني سازگ
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
همانندمدل 

در مدل تكث
بررسي ساير

همانندس) 1
در مدل) 3

مدل همانند
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
فيلم ديوان -
ترين ه مهم -
دانش قلم -
انقلاب اكت -
تركيبي جا(

در 4گزينه  .6
نظام سياسي
مقبوليت حر
اساس احكام

در 1گزينه  .6
بررسي عبار

از درون ر -
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خوب (شي 

 در نهايـت  

  .دند

  . ته شدند
  . خواند

اي تحقـق  
ـت و نهـاد   

هاي ارزش  ملاك

گفتند سخن مي

ديد  فرنگيان مي

سي و ديني واداشت
ت ديني خود فرا

سيله و ابزاري برا
سياسـ. آمـد  ـي      

      است

14(  

ردازد و آن را با

92(  

 اسلامي خود س

ر تقليد از رفتار
  .داشت

هاي قدس ي سنت
را به سوي هويت

قدرت وس.  است
ت بـه حسـاب مـ

  )84ص  - 

آگاه. كارها. گناه

  كنيد قتدا مي

4  ،96(  

25/12/402شتم 

پر ورد مطالعه مي

2، ص 8و  7س 

كشورهاي  ولت
  . داند

را در كله بيداري
دنبال د را به ري

جوي و ها به جست
ها ر آن ←غربي 

 سياست نبوده
كومـت و دولـت

  

عربي يازدهم( 

65(  

گ )3 

اق )4 

    اده بود
44صفحات  - م

15 
 

مرحلة هش(نساني 

هاي مو ي پديده

درس – 3شناسي 

 اصلاحات در دو
تشكيل سكولار
بك دانستد م نمي

استبداد استعمار
1(  

ه آن ←ع غربي 
اكن كشورهاي غ

ئله اول و اصلي
ت محـدوده حك

)58، 57ص : 6

برند نمي) 4 

   اگر )4 
5، 64 صفحات -

 كنند ي

 ت

پرورش دا:  ربّی
عربي دوازدهم -

 عربي

دوازدهم؛ علوم ان

 به داوري ارزشي
  .كند ي

ش جامعه/  117 

ست از ضرورت
هاي س حكومتد 

اسلامزگشت به 
ارهاي اسلامي، 

11 ،111 ،112

 بر نخبگان جوامع
م بر مهاجران سا

ت مسئهرگز قدر
سياست.  ده است

6درس  - 3سي 

- عربي دوازدهم

پنهان مي. عايش

روشني جست. د
  )دهمواز

ر... لم يکن  )2
عربي يازدهم ( 

سنجش د

كند بلكه ه نمي
ارزيابي مي) نبايد

، ص14درس  

هاي نخس در قدم
 در جوامع خود
لام، بيداري را باز

گرا در كشور غرب
0صفحات  - 13

فول سكولاريسم
 افول سكولاريسم

  )102، ص 1

ه: ت در گذشته
شد ي قلمداد مي

شناس جامعه . (ود

 بايد بخورند 

 بگستراني. گر
ع - 86، 85، 84

دعا )2           
79 ،97(  

بود) 3 
دعربي  64ص  
 

   2
....هايم به جز ي

    
 

جتماعي بسنده
بايد و ن(جارهاي 

-2  شناسي معه
 .رست است

  :نادرسترات 
گرا د فكران غرب

كشورهاي غربي،
بيدارگران اسلا ف

ت منورالفكران غر
3درس  -2سي 

  . رست است
 سكولاريسم يا اف
ز سكولاريسم يا ا

2، درس 2سي 
  . رست است

 سياست و قدرت
هاي اخلاقي ضيلت

شو كي گرفته مي

 . رست است
  :تيب
نب) 3  ند

 . رست است
  :تيب

اگ )3  ي
4 صفحات - هم

 .رست است
  :تيب
داند مي. هدد مي
9 صفحات - هم

 . رست است
  :تيب
   كنيد مي

- 95ص  -هم 
. رست است

  :تيب
 اي   ندانسته 

كلاسي هم:  ....

www.sanjeshse

هاي ا پديده
هنج و) و بد

تركيبي جا(
در 4گزينه  .6

بررسي عبار
منورالف) الف

با حمايت ك
برخلاف) پ
حكومت) ت
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
تأثير گريز از
تأثير گريز از

شناس جامعه(
در 4گزينه  .7

هاي ويژگي
اهداف و فض
حكومتي يك

.  
  

در 1گزينه  .7
ترت هخطاها ب

خور نمي) 2
در 2گزينه  .7

ترت خطاها به
بگستراني )1
عربي يازده(

در 4گزينه  .7
ترت خطاها به

انجام م) 1  
عربي يازد( 

در 1گزينه  .7
ترت خطاها به

پيروي م )2
عربي يازده(

در 4گزينه  .7
ترت بهخطاها 

:لم تعلم )1
لا تعلم  )3
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از ت، پـس،   
ي انسـان را  
 بـه كسـي   
ـده فاسـد     
ران چيزي 
شـيدن مـا   
رد، نـه آن   

جاهـل  (ت  

  ) سيّة
.(  

...(     

غول حقيـر      
ـازه نـداده    

 ..(  

فراد نـادان  

آور اسـت و زيان
را جهل و ناداني

براي اشاره» ل
بـه معنـاي عقيـ
د هستند و ديگر
يي درست انديش
ند به دسـت آور

ينه اشتباه اسـت

ی مشکلات نفس
....ؤثر أحيانا 

..جهال تمنحهم 

تحصـيلي مشـغ
شرايط بـه او اجـ

. (  
فيخاف منه.. 

  معرب است

مغز اف. (ده باشد

14(  

    

دشمن و براي او
 جامعه است زير

جهل«م از كلمه 
ب» جهـل «لمـه   

 كه در اوج خرد
 و گاهي بر تواناي
كن  را تحقير مي

بنابراين اين گز 
 )  بگويد

يؤدّی إلی... ( 
يؤ.... ستمرت 

مجادلة الج( .ت

وجـود مـدرك ت
سي است كه ش

..هم لا يفقهون 
..س له به علم 

  ) ...جهل 

م :يؤدی) 3 

ق مضاف اليه آمد

25/12/402شتم 

   

 آن علم ندارد د
ترين آفات ناك
عموم مرد. شود

 اما قـرآن از كل
كنند ها فكر مي

شود واني مي ر
صيت يك انسان

5 ،56 ،69(  

.كند  بحث نمي
داند سخن نمي

.آورد  رواني مي
إذا ا( .ثر بگذارد

دپسندي او است

ي هست كه با و
جاهل كس: عبارت

و إن غير ه.. 
يحسب کلّما ليس
 القرآن لفظ الج

  

،96( 

از مفعول مطلق

16 
 

مرحلة هش(نساني 

72 ،73 ،75(  

 شان زندگي :هم

 چيزي را كه به
ترين و خطر رگ

ش  و روحي او مي
كند، ندارد،  مي

شود، آنه ها مي ن
شكلات روحي و

كه شخص حالي در
54، 51، 47ت 

ه آن علم ندارد
 كه مي داند يا ن

يمشكلات روح
 انديشيدن ما اث
 و اين باعث خود

هل حقيقي كسي
ترجمه ع. (داند ي

.. (را نمي فهمد
ي. (ه اشياء است

استخدم( .نباشد

، 78، 73فحات 

عي باشد و بعد ا

دوازدهم؛ علوم ان

2صفحات  - هم

حياته)    2     
  )95، 93 حات

كند كه هر  مي
جهل يكي از بزر
ردهاي جسمي
درباره آن بحث

ن باعث غرور آن
كند منجر به مش
كه مدركش را د

صفحات –وازدهم 

رد چيزي كه به
ره همه علومي

كند مش  بحث مي
ي اش بر نيروي
خيلي دانا است

ر متن آمده جاه
ن و نوشتن نمي

ش كسي چيزي ر
ز علم نداشتن به

كه سالم ن  است

صف -ي يازدهم 

فعول مطلق نوع

سنجش د

 

عربي يازده(كنم 
 

               هم
صفح -  يازدهم

ت، جاهل گمان
ج .كند حث نمي

دهد و باعث در ي
كه ده موضوعي 

جدل با افراد نادان
هل ادامه پيدا ك
ي كسي است ك

عربي دو( .يست
 

ده جاهل در مو
ه اينكه بايد دربا

ي كسي كه با او
كن است با ناداني
ن مي كند كه خ

در.  اشتباه است
كسي كه خواندن

  )ل كندي

ه به جز خودش
ر هست ترس از
سماني اعتقادي

 است  شبهة
   است 

 

عربي(. ست است

باشد كه مف د مي
  ) است

    
 

. رست است
نبايد مشورت ك 

. رست است
  : ها ينه
حياته. شگفتي :
عربي(شگفتي  

  
گ زندگان است
د و درباره آن بح
ت زيادي قرار مي

كنند كه علم به 
بحث و ج .كند 

 اگر بحث با جاه
جاهل واقعي. ارد

 و نوشتن بلد نيس
. رست است

اخل متن آمده د
 معتقد است به

   
نگام بحث براي

نگام بحث ممكن
نگام بحث گمان

 .رست است
متن اين گزينه

شود نه ك ان مي
صيلاتش را تكمي

  : ها ينه
مان مي كند كه
 نزد جاهل مضر
 اساس اديان آس

 . رست است
  : ها ينه
مشاسم حرف  :
باب استفعال :

. رست است
درس  تُصبِحُ شكل 

 . رست است
 به معناي مانند
ردگان خوابيده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
:لا أستشِر

در 3گزينه  .7
رد ساير گزي

أعجوبة )1
:أعجوبة )4

:درك متن
جاهليت مرگ

ترسد آن مي
در مشكلات
استفاده مي
استفاده مي

فهمند، نمي
گذ تأثير مي

كه خواندن
در 4گزينه  .7

همانطور كه
هنگام بحث

:ها رد گزينه
جاهل هن) 1
جاهل هن) 2
جاهل هن) 3

در 2گزينه  .7
با توجه به م
كردن ديگرا
است تا تحص
رد ساير گزي

جاهل گم )1
آنچه كه )3
جهل بر) 4

در 2 گزينه .8
رد ساير گزي

 مجادلة) 1
استمرت) 4

در 3گزينه  .8
به شتُصبَحُ 

رد 2گزينه  .8
زماني كلمه
مانند مغز مر
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 )60ص 

  ).ري

در سراسـر    

ا سـركوب   

  . ي بود

اسـماعيل   ه

  )149ص 

ص -ي دوازدهم 

     .  شد

  .شد

ماضي استمرار( 

     .ست

سـنقر ميـرزا، د

انگر قزلبـاش ر

يعه دوازده امامي

 در سلطنت شاه

، ص14درس  -) 

14(  

عربي(.  رفنه ح

باش  تأكيدي مي

ل ماضي آمده با

كرد آزاد مي :کّ 

  وُجِد: ع

مفعول اس فرصة

نش از جمله بايس
  )129، ص 

 سركش و طغيا
1(  

ردن مذهب شيع

  .دامه يافت
مير لدين خواند

)2(هان ران و ج

  .حسوس نبود

25/12/402شتم 

باشد ن و اسم مي
  .شود ي

ول مطلق از نوع

ه بعد از آن فعل

يفک... کان  )2

ضاعمتضاد ) 3 

 

الف) 3 

شاهرخ و نوادگان
،12درس  -) 2

ل كشور، امراي
39، ص 13س 

لطنت رسمي كر

.  

نگاري اد ي و تك
ال ير تأليف غياث

تاريخ اير. (ل بود

رفت چندان مح

17 
 

مرحلة هش(نساني 

؛ ضمير وإخوان 
ل قيد ترجمه مي
نه صفت و مفعو

باشد كه بعيد مي

   2

 عِرض: ض

  .ل مطلق است

  

ن تيمور  چون ش
( ايران و جهان 

و امنيت در داخل
درس -) 2(جهان 

ستن بر تخت سل

.درست است 14

مي، تاريخ محلي
السي كتاب حبيب

اه طهماسب اول

رد، اما اين پيشر

 تاريخ

دوازدهم؛ علوم ان

بعد از) ک(ت و 
ست كه به شكل
ف اليه هست و ن

ب  ساخت ماضي
  )د

 )96ص 

أعراضمفرد ) 2 

كه از نوع مفعول

 . باشد  مي
)67ص  -دهم 

وزگار جانشينان
تاريخ. (يز يافت

 برقراري نظم و
تاريخ ايران و ج(

وي، پس از نشس
 137(  

42و  140حات 

عموم حوزة تاريخ
توان به ك ره مي

و در سلطنت شا

سته پيشرفت كر

سنجش د

طلق نيامده است
صفت اس) هتماما
نه مضاف) سحابا

 

عل كمكي براي
ودداري كرده بود

ص -بي يازدهم 
 

80  ،89(  

ك) استغفار(و ) 

مصادر؛ مستثني
دوازد عربي(.  ت

ر نگارگري در ر
انگيز رش شگفت

:  
 ثبات سياسي و
. ( را كاهش داد

ماعيل اول صفو
، ص13درس  

ن كتاب در صفح

صفوي در سه ح
نگاري اين دور خ

حسن بيگ روملو

 كشاورزي پيوس

    
 

  : ها ينه
گزينه مفعول مط

اه(فعول مطلق 
انس(فعول مطلق 
. رست است

زماني مانند فع» 
خو ... :امتنع 

  :ها ينه
 داشت ... :
عربي(نبود   ....

. رست است
  : ها ينه
    فَرَح: حزن
صفحات  -هم 

 . رست است

)ربّ :(ين گزينه 
  : ها ينه

مفعول است و م
مفعول است کلتها

 .رست است
هنر: نة نادرست

ه خراسان گستر
 .رست است

:هاي نادرست نه
س براي ايجاد
ها ت سياسي آن

قدام شاه اسمن ا
-) 2(ن و جهان 

ها بر طبق متن ه
 .رست است

گاري در دورة ص
ورترين آثار تاريخ

  .كرد
تواريخ تأليف ح

 .رست است
  :د نادرست

ل قرون وسطي

www.sanjeshse

ساير گزي رد
در اين گ) 1
بعد از مف )3
بعد از مف) 4

در 4گزينه  .8
»كان«فعل 

ا.... کان (
رد ساير گزي

کانت ل )1
:ما کان )3

در 4گزينه  .8
رد ساير گزي

حتضاد م) 1
عربي يازد( 

در 1گزينه  .8
دو مفعول اي
رد ساير گزي

الكتاب م) 2
أکدر  ها) 4

  
    

در 1گزينه  .8
بررسي گزين
ايران به ويژ

در 4گزينه  .8
بررسي گزين

شاه عبا) ب
كرد و قدرت

ترين مهم) پ
تاريخ ايران(

مابقي گزينه
در 3گزينه  .8

نگ تاريخ) الف
از مشهو) ب

اول اشاره كر
الت احسن) پ

در 2گزينه  .8
بررسي موار

در طول) الف
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  . رفت ينم

ن و تصديق 

ويي او را از  

م و تربيـت  
  )176ص 

تـي كـه او      

ماركسيسم 
  . د

سـتند و بـا   

زمين زير كشت نم
1(  

ر و ارزش انسان

جـو ل بـه لـذت   

يممـاري و تعل ـ     
، ص16درس  -) 

توجـه بـه امنيت

ري شدند و به م
هي از بين رفتند

شاه توضيح خواس

  )151و  119

14(  

ور بازيابي قوت ز
165، ص 15س 

 نهادن به اعتبار

نياگرايي و ميـل

ـات، هنـر و معم
)2(ران و جهان 

(  

  .)ش

وزيـر، بات نخست

چار انحراف فكر
گروه هاي درون 

ي از علما، از شا

9، صفحات  11 

25/12/402شتم 

 از زمين به منظو
درس -) 2(جهان 

 داشت، حرمت

 شده است و د

 در قلمـرو ادبيـ
تاريخ اير. (ر شد

  .)م 
  .)م 192

  .)م 1932 
.)م 1933. ( شد

  .بود 
ش 1312. (رارداد

ضاخان در مقام ن
9(  

به مرور زمان دچ
دند يا در تسويه

خميني و تعدادي

، 9درس  - هم

18 
 

مرحلة هش(نساني 

سوم تا نيمي  يك
تاريخ ايران و ج(

گ يونان باستان

ت به خدا خلق
  .رد

هر جاي ديگـر،
 در ايتاليا منجر

1922. (ب كرد
24. (ست گرفت

تا 1929. ( شد
در اعظم آلمان

 ،102(  

  .وروي بود
»موازنه منفي« 

ندكي تعديل قر

 ديگر توسط رض
94، ص 7درس 

ي داشتند ولي ب
مان دستگير شد

رسي آن، امام خ
 )128 ص 

  .اند ذيرفته

جغرافيا يازده. (ت

  جغرافيا 

دوازدهم؛ علوم ان

ود؛ زيرا هر سال
( .درست است 

 ريشه در فرهنگ

تمد فقط براي خ
دار  آخرت بازمي

رايانه، بيش از ه
ي هنر و معماري

وزير منصوب خست
دس  در شوروي به

تصادي عظيمي
بات مجلس، صد

101، 100حات 

ت شمال به شو
 اتخاذ سياست

كرد با وجود ان ي
118(  

هاي پراكنده ش
- 3تاريخ . (فت

غاز، تفكر اسلامي
عضاي اين سازم

 134(  

پر ب سفيد و همه
،10درس - 3خ 

وان واحد پول پذ
  .اند غو كرده
اي است  منطقه

سنجش د

مچنان محدود بو
165 كتاب ص 

كر رنسانس كه
  .د

ه بود كه انسان
بختي در جهان

گر هاي انسان ش
دبي و شكوفايي

عنوان نخ ي را به
لين قدرت راستا

حران و ركود اقت
ها در انتخا نازي

، صفح8درس  -

عطاي امتياز نفت
مجلس در حكم

شور را تأمين نمي
8، ص 9درس  

ل و بعضي شورش
ت او افزايش يافت

  :ت
دين خلق در آغ

بيشتر اع 1350 
، ص10درس  

گانة انقلاب شش
تاريخ. (جه شدند

:  
عنو ي يورو را به

اخذ رواديد را لغ
سياسي فراملي و

    
 

توليد محصول هم
پ با توجه متن

 .رست است
ز وجوه مهم تفك

هاي او بود وانايي
مروج اين عقيده

سعادت و خوشبخ
مانيستي و گرايش
ت و به نهضت اد

 .رست است
  :ي رويدادها

ايتاليا موسوليني
ز مرگ لنين، اس
متحده گرفتار بح
س از موفقيت ن

-) 3(ن و جهان 
 .رست است
  :رات نادرست

 نمايندگان در ا
دوره چهاردهم م
حاقي منافع كش

-) 3(ان ن و جه
 .رست است
خزعل كوبي شيخ

ده بود، محبوبيت
 .رست است

هاي نادرست رت
سازمان مجاهد) 

در سال. كردند
-) 3(ن و جهان 

 .رست است
جه شدن اصول ش
و توهين او مواج

 .رست است
:هاي نادرست نه

ييكشورهاي اروپا
كشورهاي عضو ا
ه اروپا ناحيه س

www.sanjeshse

افزايش ت) ت
موارد ب و پ

در 1گزينه  .9
يكي از) الف

استعداد و تو
كليسا م) ب

رسيدن به س
تفكر اوم) پ

انعكاس يافت
در 3گزينه .9

ترتيب زماني
پادشاه ا) ت
پس از) الف
ايالات م) پ
هيتلر پس) ب
تاريخ ايران( 

در 1گزينه  .9
بررسي عبار

مخالفت) 2
مصوبه د) 3
قراداد الح) 4
تاريخ ايران(

در 4گزينه  .9
پس از سركو

وجود آورد به
در 2گزينه  .9

بررسي عبار
)پ(و ) لفا(

تمايل پيدا ك
تاريخ ايران(

در 1گزينه  .9
پس از مواج

اعتنايي و بي

  
در 2گزينه  .9

بررسي گزين
ك برخي) 1
ك برخي) 3
با اتحاديه) 4

erv.ir

90

91

92

93

94

95

 

96



 

ـان امكـان          

بـا مشـكل      

به كشـور  ق 
  

 كند، ن مي

ل عمـومي   

نوعه بـراي  
ونقـل   مـل  

 فشـردگي   
 شـود؛  يم ـ 

ي كمتـر از    
زراعـت يـا     

در كمتـرين زمـ

ـوط ارتبـاطي ب

  .راتزل است
 

  .ه است
.  

  . ه است

شود كه متعلق ي
)131، ص 10 

جبرانگذاري را  ه

ونقـل رش حمـل  

هاي ممن حدوده
 براي بهبـود حم

ب كشـيدگي و
لرزه نيجب زم

 83(  

هـاي جـوي زش 
نياز يـك نـوع ز

14(  

اد دارد و هـم د

نين ايجـاد خطـ

  .ند

ه فضاي حياتي ر
 .ه ماهان است

كنه ترسيم شده
.فته نشده است

ها ايجاد شده گ

ميني ناميده مي
درس - يازدهم  

سرمايه ه، هزينه

گسـتر. ديشـند    

ريدي، تعيين مح
رهايي است كه

، در ابتدا موجبن
ها موج كت گسل

، ص5درس  - 

سالي، ميزان ريـز
ها ن  است بارش

25/12/402شتم 

ـت دفـاعي زيـا

ي كشور و همچن

ا ل بسيار مناسب

  
 تطابق با نظريه
ر تطابق با نظريه

حي خالي از سك
نگي در نظر گر

 به اقوام و فرهنگ

ي، درياي سرزم
جغرافيا. ( دارند

هي آن در آينده
  )62، ص  4

ي تـدابيري بيند
  )67ص 

روهاي هيبرخود
اتي از جمله كار

زمين گوشته ي
حرك. كنند يم اد
3 جغرافيا( .رند

 اين نوع خشكس
ت است، ممكن

19 
 

مرحلة هش(نساني 

ت كـه هـم قابليـ

هاي همه قسمت

نقل و ها و حمل ه

.يندر بوده است
بي درطل  توسعه

قدرت دريايي در
  

اي قديم در نواح
 آن شرايط فرهن
 كه بدون توجه

مايل دريايي 12 
مرور بدون مرز را

ياز دارد اما بازده
4درس  - 3فيا 

ونقـل شـهري مل
، ص4درس  - 3

 به استفاده از خ
هاي طبقا كينگ

لاييته و بخش با
جايه نام گسل ا

دار گريكديبا  ي

در. ورزي است
ي گياهان متفاوت

  .شود

دوازدهم؛ علوم ان

ستر يا فشرده ا
  .جود دارد

ت حكومت بر ه

توسعه شبكه راه
  )150و  14

هارتلند مكي  ريه
اي از نمونه 13

ديل آن به يك ق
1 ،144 ،145(

ها  يعني از زمان
يي است كه در
 تحميلي است

  )133و  13

ت دريا تا حدود
قه حق عبور و م

فراواني ني رمايه
جغرا. (ك ندارد

ت حملا با مشك
3جغرافيا ( .ست

و، تشويق مردم
و ايجاد پارك )ك
  )70، ص 4 

حات پوستصف» 
به هايي شكستگي

ي ارتباط تنگاتنگ

خشكسالي كشاو
ه اينكه نياز آبي
كسالي زراعتي ش

سنجش د

وجور حالت جمع
 به تمام نقاط و

  :ت
و چند تكه نظارت

ي كشاورزي و ت
49صفحات  - 1

تأثير نظر م تحت
69تان در سال 

قبا بر اساس تبد
43، صفحات 1

:  
تاز استوع پيش

هاي جنوبي از مرز
 از نوع مرزهاي

32، صفحات 10

به سمت) د خود
ورها در آن منطق

ونقل ريلي به سر
شود و ترافيك  مي

 كه براي مقابله
ا يونقل شهر ل

رو سيرهاي پياده
طرح ترافيك(صي 

درس - 3رافيا 

»امتداد لغز«و » 
ر ادامه يابند، ش

و مرز صفحات 

مربوط به خ 2ة 
ت اما با توجه به
طقه دچار خشك

    
 

 .رست است
ل براي كشور ح
 مركز سرزمين

هاي نادرست رت
شورهاي طويل و

  .شود
هموار برايهاي  ن

1درس  -زدهم 
 .رست است

جنگ جهاني دوم
مريكا به افغانست
 انگلستان بر رقب

1درس  -زدهم 
 .رست است

:هاي نادرست نه
دا و آلاسكا از نو
 كره شمالي و ج
ورهاي آفريقايي

0درس  –زدهم 
 .رست است

ترين حد پايين( 
ست اما ساير كشو

 .رست است
و حمل: نة پاسخ

 بيشتري حمل
 .رست است

اند ش كردهلا ت
بهبود حمل هكار

 .رست است
روي و ايجاد مس 

خودروهاي شخص
جغر. (گيرد م مي

 .رست است
»واگرا«و » مگرا

شوند و اگر مين 
ها لرزه نيحل زم

 .رست است
گزينة: نه درست

ش منطقه نيست
طرف نكنند ومنط

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
بهترين شكل
دسترسي از
بررسي عبار

در كش) الف
ش مواجه مي

سرزمين) ت
جغرافيا ياز(

در 3گزينه  .9
بروز ج) الف
حمله آم) ب
پيروزي) پ
جغرافيا ياز(

در 1گزينه  .9
بررسي گزين

مرز كاناد) 2
مرز بين) 3
مرز كشو) 4
جغرافيا ياز(

در 4گزينه  .1
از خط مبنا
مجاور درياس

در 2گزينه  .1
بررسي گزين
مسافر و بار

در 4گزينه  .10
ريزان مهبرنا
ترين راه مهم

در 1گزينه  .10
رويج پيادهت

آمد خ و رفت
شهري انجام

در 3گزينه  .10
هم«حركات 

ة زمينپوست
مح ن،يبنابرا

در 2گزينه  .10
بررسي گزين

ميانگين بارش
برط كشت را

erv.ir
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كـه  ( نهلاـا   
ـر در يـك   
 رخ دهـد،   

ش ش از بـار   
كي اسـت؛    
ـي بـارش      

سي است و 
ث تربيتي 

را تشكيل  
. كند ار مي

ن است و 
 او از ساير 

هايي مانند 

نشين خدا 
. رپذيرفتند

ر ملاصدرا، 
اي كه  گونه

فعل ) شت

 

ين بارنـدگي سـ
اگـ. خ داده است

ميليمتـري 10
ميليمتـر بـيش 

 بـيش از خشـك
ـده اسـت و وقتـ

شناس ر از انسان
ن معنا در مباحث

»من«حقيقت 
گاه مكانيكي كا

رين دارايي انسا
 و عامل تمايز

دهند و نيازه مي

ت و انسان را جان
ي تأثيرهاي دين

از نظر. دن است
د به گقيقي دارن

ند احسان و گذ

14(  

ه از حد ميـانگي
رخ يشكسالخ ه

00سـت بـارش    
1000 مقـدار    

رات خشكسالي
سـازگار شـد )ب 
  .د

تر تر و كلي ، عام
رود كه اين  مي

كند و ح يت مي
شبيه يك دستگ

تر فس با ارزش
 عقلاني انسان

 مادي تشكيل م

است  ني شمرده
ه و و هم از آموزه

 خود جسم و بد
ها وحدتي حق ن

مانن(گيرند ر مي

  

25/12/402شتم 

منطقه ش در يك
كه در آن منطقه

ميليمتـر اس 20
كـه همـين ـالي 

خطر .آورد د مي
خشك يا مرطـوب
ديد سازگار شوند

يرة خودشناسي،
كار  خودش به

ت خودكار فعالي
داند كه ش مي ي

نف. رويت نيست
، جزءنفس. ست

ي او را نيازهاي
  .اند ده

 الهي و غيرزمين
لاطون و ارسطو

 رشد و تكامل
بلكه اين) 1گزينه

8(  

ش و تقبيح قرار

20 
 

مرحلة هش(نساني 

  : ت
اگر ميزان بارش 
توان گفت ك مي 

00نه آن لاسـا 
حـ در .شوند  مي

ب يا ترسالي پديد
خ(وهواي آن،  ب

ند با شرايط جد

شود ولي داي مي
هاي اي خصلت

صورت كه به) ن
مادي  پيچيدة 

است كه قابل ر
 عقل و خرد اس

ه نيازهاي اصلي
ي پيدا شدي ماد

اي و آن را هديه
 هم از آراي افلا

، بلكه نتيجة) 3
رد گ( ته باشند 

81صفحه1لسفه

ن يا مورد سرزنش

 و فلسفه 

دوازدهم؛ علوم ان

هوايي است و ي آب
.وهوايي است ب
كمتر باشد،، )د

س گين بارنـدگي    
 گياهي خشك

مرطوبة جا دور
منطقه با نوع آب

توانن ت زنده نمي
  )99و 

اسي، استفاده م
ها خود و ويژگي

نه ذهن(ه است 
را يك ماشين

ن همان نفس ا
نفس، داراي. 

دانست كه ي مي
ه سبب نيازهاي

سخن گفته و» ح
سوفان مسلمان

3رد گزينه ( ت 
نار هم قرار گرفت

فل) (4رد گزينه 

ستايش و تحسين
 

 منطق

سنجش د

ط به خشكسالي
ي، خشكسالي آب

آيد دست مي ه به
يـران كـه ميـانگ

هاي برخي گونه
ن است و در آنج
گي جانوري هر م

شود، موجودات ي
 98، 97فحات 

 
شنا  جاي انسان

 هر كسي از خ
  )69ص  –

ماشيني پيچيده
ر ذهن انسان 

74(  

يقت برتر انسان
بت از آن است

يك موجود مادي
 اخلاق همگي به

 
روح«تي به نام 
فيلس.  كرده است

ده به بدن نيست
اّ نيستند كه كن

(.است) بدن(ي 
 

تند كه مورد ست
)85صفحه1فة 

    
 

ها مربوط ر گزينه
 نوع خشكسالي

ساله 30 ك دوره
وب در شمال اي

آيد و ب پيش مي
جنوبي ايران حل

 گياهي يا زندگي
يانگين كمتر مي

صف - 5درس  - 

. رست است
 خودشناسي به
 معني شناخت

– 1فلسفه . (رد
 . رست است

، مبدندكارت، 
توماس هابز، 
4، 73صفحه  -1

 . رست است
ه افلاطون، حقي
هر انساني، مراقب

  . است
  )72صفحه  1

 . رست است
 انسان را فقط ي
جتماع و نياز به

  )74صفحه 
. رست است

روشني از حقيقت
د فرشتگان ياد

  )78صفحه
 . رست است

زي ضميمه شد
ن دو چيز مجزّ

باطنِ ديگري )ح
. رست است

 از كارهايي هست
فلسف( .گويندمي

www.sanjeshse

بررسي ساير
ترين معمول

براساس يك
رطومنطقة م

خشكسالي پ
معمول سواح
زيرا پوشش
منطقه از مي

3جغرافيا (
  
  
  

در 4گزينه  .10
گاهي از
گاهي به
كاربرد دا

در 1گزينه  .10
به نظر د

.دهد نمي
1فلسفه (

در 1گزينه  .10
از ديدگاه
وظيفة ه
حيوانات

1فلسفه (
در 2گزينه  .10

ماركس،
نياز به اج

ص1فلسفه(
در 3گزينه  .1

قرآن به ر
و مسجود

ص1فلسفه(
در 2گزينه  .1

روح، چيز
روح و بد

روح(يكي 
در 4گزينه  .11

اي دسته
اخلاقي م

erv.ir
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د انسان را 
. كند جو مي

9(  

و ) 3گزينه 
  )1درس

بي صورت 

.  كلي كرد

  )7و 

كنت ) 1ه 
 4و گزينه  

ي از همان 
در جهان  

بالمستفاد، 
با تمرين و 

  )8رس 

  

ختي يعنـي  

 رفتار خوب و بد
ج و جست» لاقي

9درس - 2سفه 

رد گ.( الهي است
د -  2فلسفه (  4 

كه با روش تجر

ربارة آن داوري

8درس  - 2فة 

رد گزينه( باشد 
)2رد گزينه ( 

راين حيات عقلي
حيات فلسفي

در عقل ب) 3و2 
شر رشد كرد و ب

در – 1فلسفة . (ت

شناخعامل روان

14(  

ا از آن نظر كه
وجدان اخلا«در 

فلس. (برد هره مي

  . است
 علوم طبيعي و

رد گزينه0. است

  .نمايد
ك(عالم طبيعت 

توان دعت نمي

فلسف. (ي ندارند

اظر بر واقعيت
همراه باشد ربه

بنابر) 4 گزينه 
حگيري  ي شكل

رد گزينه(كند 
مي كه ذهن بش

بالفعل است  عقل

ع 1ينة زما در گ

25/12/402شتم 

ند و اين عقل ر
عل اخلاقي را د

وي عقلي نيز به

آمده» تنبيهات
 منطق، رياضي،
اني ترجمه شده

مال حركت نمي
لاوه بر مطالعة ع

  .ي تامل كرد
ي از جهان طبيع

ل مفهومي نيازي

تواند نات و نمي
تجررسد كه با 

رد(سلام بودند 
هاي ثرترين زمينه

  ) ابتدا

ك را درك مي) ل
هنگام. پردازد ي

شود پس مرتبة

 

ام. مي شده است
(  

21 
 

مرحلة هش(نساني 

دانن ها مي رذيلت
كانت، معيار فع

ه دارد اما از نير

اشارات و ت«تاب 
موضوعاتي چون
سي، فرانسه و آلما

يت به سوي كم
خواهد علاما مي

 كل جهان هستي
ه بخشي كوچكي

فاهيم و استدلال

است ملاً ذهني
ناخت واقعيت بر

در جهان اس قلي
ت ترجمه از موث

نه از. (ل گرفت

مانند مورد اول( 
سخه و راهكار مي
ش رجه منجمد مي

 )198ص  – 8

د بيماري جسم
)191ص  - 8س 

شناسي ن

دوازدهم؛ علوم ان

ها و ر ت فضيلت
كه ك حالي در. ند

ير و سلوك تكيه

ر حكمت در كت
مو في مشتمل بر

اي لاتين، انگليس

هر شيء در نهاي
ه ابن سينا از م
طة آن با مبداء

 كردن كردن به

كنند و به مفمي

كامي فيلسوفان 
تواند به شني مي

  )7درس  - 

حيات عقگذار 
و نهضت) 3و1ه 

ظهور اسلام شكل

 قضاياي بديهي
 تجويز، ارائة نس
ه آب در صفر در

  . ست
  . رواني است

8درس . (ي است

ختي باعث ايجاد
درس. (لي است

 روان

سنجش د

 
 را منبع شناخت

نامن مي ل عملي
  )90و  
 

چه بر نيروي سي

هاي ابن سينا در
م علمي و فلسفي

هاكي كه به زبان

ه رست است كه
درست است كه

ها به رابط  پديده
ها با نگاهدارد تن

 
 

حقايق را شهود م
 

، دستگاه فلسفي
زماني عقلارد 
2فلسفة . (تكن

پايه گ) ص(كرم 
رد گزينه(ز شد 
  )9درس 

س از دو قرن از ظ
 

سان مفاهيم و
اش به يطة علم

داند كهب كرد مي

ي فشار رواني اس
 هيجاني فشار ر
تاري فشار رواني

شناخعامل روان 
سمي آقاي رسو

    
 

. رست است
ن مسلمان عقل

عقلدهد،   مي
88صفحات - 1

. است رست
مت اشراق اگر چ

 . رست است
هآخرين ديدگاه 

المعارف عظيم ةير
فرهنگ نامة پزشك

 . رست است
به اين علت نادر 
به اين علت ناد 
با كشف روابط 
ابن سينا باور د 
 )1درس -  2

. رست است
تگان يا عقول ح

. رست است
ه اگوست كنت،
را است و باور د
كارت است نه ك

 . رست است
كريم و پيامبر اك
ظهور اسلام آغاز

د - 2فلسفة . (د
ات فلسفي؛ پس

. رست است
بالملكه، انس  عقل

استفاده از سلط
هايي را كسب  ش

 .رست است
 علامت جسماني
 نگراني علامت
خن علامت رفتا

 .رست است
4و  3، 2ينة زگ

جس يامد بيماري
www.sanjeshse

در 4گزينه  .11
فيلسوفان
تشخيص

1فلسفه (
در 4گزينه  .11

زيرا حكم
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از ديدگاه
تجربه گر
ديدگاه د
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نمـره   20  

  ي

 موجـود را   

و سـعيد) 70تا 

  

(  

17(  

   

منطقي ←. آيد

هـايين شـغل 

14(  

ت 50نمره بين (
40(  

. متي ضرر دارد

170و  169ص 

  . ست
75و  174ص  -

.شده است خته

آماني به بار نمي

  . گيرد بر مي
بي زخاب شغل ا

25/12/402شتم 

. (پذير استسيب
0تا  30مره بين 

  . است

چاقي براي سلام

ص - 7درس . (ت

  )شش
   .ست

يرقابل كنترل اس
- 7درس ) (شش

س درماندگي آمو
  . ت
 177(  

لاني باشد، پشيم

ل معلمي را در
ميم است كه انتخ

22 
 

مرحلة هش(نساني 

ر رواني جداً آسي
نم. (پذير استب

پذير اعيد آسيب
  . ست

  )194ص  -

  .  كم باشد
  . گ است

معتقد شده كه چ

 غيرعقلاني است

تلاش و كوش. (ت
يرقابل كنترل اس
وني، پايدار و غي

تلاش و كوش. (ت

  . جود دارد
شود؛ پسيه نم

داده شده است) 
16 ،169 ،176،

  ي
  وابسته ←
  تكانشي ←

ي منطقي، عقلا

 كه انتخاب شغل
هاي يك تصم ت

دوازدهم؛ علوم ان

 او در برابر فشار
شار رواني آسيب

پذير است و سع
ر رواني جدي اس

- 8درس . (ست

ياد و چربيزت 
دهنده مرگنشان 

ه است، يعني مع

يفتاده و توجيه

قابل كنترل است
وني، پايدار و غي
ت، اسنادي بيرو
ابل كنترل است

 ناهماهنگي وج
اي مشاهده رابطه

)تحريم( بيروني 
65ـ صفحات  7

اجتنابي ←. رد
←. ديگران دارد
←. انشي دارد
گيريبك تصميم

ن اولويت است
ها يا اولويتخاب

  )148ص 

سنجش د

دة اين است كه
براين در برابر فش

پواني جداً آسيب
سن در برابر فشار

پذير اسني آسيب

تي كربوهيدراوا
لامت و بيماري،

 .  

خود را تغيير داده

  . رفته است
 تغييري اتفاق ني

روني، ناپايدار و ق
ايي اسنادي درو

واري تكليف است
وني، ناپايدار و قا

ت و رفتار الهام
 تلاش راضيه، ر
 اسناد به عامل 

7درس . (ط است

 دست كردن دا
د زت كوركورانه ا

نيت و سبك تكا
اگر سب دارد كه 

  )147ا 

ن اجراي بهترين
عداد انتخسايي ت

  م
  فتم
ـ ص 6درس (تم 

    
 

 .رست است
دهندحسن نشان

؛ بناب43ه، يعني 
  : هاينهزر گ

در برابر فشار رو
محس يپذيريب

ر برابر فشار رواني
 .رست است
يد حايي سالم با

چپ پيوستار سلا
.وم درست است
 .رست است

مائده نگرش خ 
  : هاينهزر گ

رتاري صورت گ
هيچ) 4و  2ي 

 .رست است
اري اسنادي در
 يادگيري يا توانا
ي كه نوعي دشو

ي اسنادي دروز
 .رست است

 اول بين شناخت
 دوم بين كار و
 سوم نسبت يا
هارم باوري غلط

 .رست است
به دست،اشاره 

 اشاره به اطاعت
 اشاره به عصبان
رم اشاره به اين

تا 143صفحات 
 .رست است

گيري هماصميم
گيري شناصميم

  . ود
  : هاينهزر گ

ول ـ مرحله دوم
سوم ـ مرحله هف
ول ـ مرحله هفت

www.sanjeshse
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ـافي حـل    
12 ،125 ،

يـابي  زـة با   
109(  

هـاي اكتشـروش
4ـ صـفحات    5

كـرر، بـه مرحلـ
9تا  105صفحات 

  . شودمل مي

  )15، 14ت 

14(  

و رزي ج ـز مغ ـ
5درس . ( اسـت   

مون مكزخل و آ
ص -  4درس . (د

   اجتماعي

ين هدف را شام

صفحات - 1رس 

25/12/402شتم 

ر كردن و بارش
سـنجي واقعـي

  . شود
ه كنترل اثر تدا

گيرند را در برمي

رشد ←هويت 

  )61و  59

(  

بيماران ايآينده 

در(كنترل ) 3 
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مرحلة هش(نساني 

دن، فكرزحدس 
سزمبتنـي بـر نيا  

شفظه مربوط مي
و با استراحت به
ي مراحل حافظه

  . كندك مي
  . تند

  

ويژگي رواني ه 
  شد شناختي

9، 56 صفحات 

)47صفحه  -2 

 كردن وضعيت آ

دوازدهم؛ علوم ان

يعني ح 3و  2، 
اشاره دارد كه م

گرداني حافز رم
ادگيري عميق و

تمامي زمعنايي ني

يكحسي را تحر
نيست زجه و تمرك

)73و  69حات 

←ش جنسيتي 
رش ←مفهومي 

ـ 2درس (لاقي 

درس(سالگي  1

بنابراين بيان. ت

سنجش د

1هاي ينهزدر گ
 روش تحليلي ا

تماماً به مرحلة 
مان، يازگذشت 

 مطالب و بسط م

هاي حكه گيرنده
ك دو مفهوم توج

صفح 3درس . (

ايفاي نقش ←
ش مزپردا ←ش 
رشد درك اخلا 

12تا  9 ←ته 

بيني است  پيش

 بيين 

    
 

 .رست است
كار گرفته دش به

به 4ينة زت اما گ

 .رست است
3ينه زگ ده در

د به كنترل اثر گ
م. شوند ساماندهي

 .رست است
ي است كزر چي

 قادر به تفكيك
.وم درست است

 .رست است
←تر  رادر كوچك

س قيمت كفش
←داكار بودن 
 .رست است

وضعيت نشست ز
 .رست است

شناسيف روان
  : ها ينهزر گ

تب) 2  

www.sanjeshse
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سومين هدف
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توصيف) 1
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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